



Table with 3 columns: ଆକାଂକ୍ଷା, ମୃତ୍ୟୁ, ଆରୋଗ୍ୟ. Rows for ବିଶ୍ୱ, ଭାରତ, ଓଡ଼ିଶା.

ରୁଧିର ରାତି ୧୦ଟା ସୁଦ୍ଧା (+ ଅନ୍ୟ ଗୋଟିଏ କରୋନା ଆକ୍ରମଣ ମୃତ୍ୟୁ) ତଥ୍ୟ: https://www.worldometers.info/coronavirus/ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ଗୁରୁବାର, ୧୨ ମେ, ୨୦୨୨

ଚମ୍ପୁଆର ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକଙ୍କ ଘରେ ଇଡି

■ ଯୋଡ଼ା, ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଓ ବାସଭବନରେ ଚଢ଼ାଉ

■ ବନ୍ଧୁ କାଗଜପତ୍ର ଜବତ, ପତରାଉତରା ଜାରି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ଭୁବନେଶ୍ୱର) / ଯୋଡ଼ା, ୧୧.୧୫ (ତିନି-ଏ): ବେଆଇନ ଅର୍ଥ କାରବାର ମାମଲାରେ କେନ୍ଦ୍ରର ଜିଲା ଚମ୍ପୁଆର ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ତଥା ଖଣି ମାଲିକ ଭିକ୍ଟ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଘରେ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକମାନଙ୍କ(ଇଡି) ପକ୍ଷରୁ ରୁଧିର ରାତି ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି। ରୁଧିର ରାତି ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି।

ସର୍ବସିଦ୍ଧି ଅର୍ଥ ଦିଅ, ବଳକା ଚାଉଳ ଉଠାଅ

କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରାଳୟ ରାଜ୍ୟ ଯୋଗାଣ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଚିଠି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧.୧୫ (ଭୁବନେଶ୍ୱର) ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅର୍ଥ କାରବାର ମାମଲାରେ କେନ୍ଦ୍ରର ଜିଲା ଚମ୍ପୁଆର ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ତଥା ଖଣି ମାଲିକ ଭିକ୍ଟ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଘରେ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକମାନଙ୍କ(ଇଡି) ପକ୍ଷରୁ ରୁଧିର ରାତି ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି।

୪ ଜିଲ୍ଲାରେ ମିଲୁନି ପିଡିଏସ୍ ଗହମ

ପୁରୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ନୟାଗଡ଼ ଏବଂ କଟକର କିଛି ଅଞ୍ଚଳକୁ ଗହମ ସାଧାରଣ ବଣ୍ଟନ ବ୍ୟବସ୍ଥା (ପିଡିଏସ୍)ରେ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇପାରେ ନାହିଁ। ଭାରତୀୟ ଖାଦ୍ୟ ନିଗମ(ଏଫସିଆଇ) କଟକ ଗୋଦାମକୁ ଗତ ୪ ମାସ ହେବ ଗହମ ଉଠିପାରୁ ନାହିଁ।

ଦେଓଘାଟିରେ ବସ୍-ଟ୍ରେଲର ଧକ୍କା: ଜଣେ ମୃତ, ୭ ଗୁରୁତର



ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଓଲଟି ପଡିଥିବା ବସ୍।

ମାଡ଼ିଗଲା ଟ୍ରକ୍: ୨ ମୃତ, ୪ ସଙ୍କଟାପନ୍ନ

କେନ୍ଦ୍ରର ତେଲକୋଇ, ୧୧.୧୫(ସ.ପ୍ର./ଡି.ଏନ.ଏ.) ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ ବସି କେନ୍ଦ୍ର ବିକ୍ରୟରେ। ଏହି ସମୟରେ ବୁଟ ଗତିରେ ମାଡ଼ି ଆସିଲା ଏକ ଟ୍ରକ୍। କେନ୍ଦ୍ର ବିକାଳକାଳ ସମେତ ସେଠାରେ ଠିଆ ହୋଇଥିବା ଲୋକଙ୍କ ଉପରେ ମାଡ଼ିଗଲା।

ଶ୍ୱଶୁରଘରେ ପଶି ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

କେନ୍ଦ୍ରର ତେଲକୋଇ, ୧୧.୧୫(ସ.ପ୍ର./ଡି.ଏନ.ଏ.) କେନ୍ଦ୍ରର ଜିଲା ତେଲକୋଇ ଥାନା ଶିରିଗିଡା ଗ୍ରାମରେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ଏକ ବିବାହ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି। ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଶ୍ୱଶୁରଘରେ ପଶି ଶୋଇଥିବା ଅବସ୍ଥାରେ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଗାଁଆରେ ହାଣ୍ଡି ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି।

୨ ପ୍ରେମିକ ହତହତା ଜଣେ ବାହାହେଲେ, ଜଣେ ଜରିଆନା ଗଣିଲେ

ଭଦ୍ରକ ଅଞ୍ଚଳ, ୧୧.୧୫: ପ୍ରେମ ପାଇଁ ବୁଲୁଛନ୍ତି ହତହତା ହେବାକୁ ପଡ଼ିଲା। ଜଣଙ୍କୁ ବିବାହ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କୁ ଜରିଆନା ଗଣିବାକୁ ପଡ଼ିଛି।

ଶୁଣି ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ଦୁର୍ବ୍ୟବହାର ଅଭିଯୋଗ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧.୧୫(ଭୁବନେଶ୍ୱର): ଜାତୀୟ ପୁରସ୍କାରପ୍ରାପ୍ତ ସମାଜସେବୀ ଶୁଣି ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ବିନାକାର୍ଯ୍ୟରେ ଦୁର୍ବ୍ୟବହାର ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ଆବେଗରୁ ମେଧାବାନୀଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା

୯୦% ମାର୍କ ନ ଆସିବା ଆଶଙ୍କାରେ ଝୁଲିପଡ଼ିଲେ ଛାତ୍ର

ପରଜଙ୍ଗ, ୧୧.୧୫(ଡି.ଏନ.ଏ.) ମେ' ୯ରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ମୁକ୍ତ ୨ ବିଜ୍ଞାନ ପରୀକ୍ଷା। ସୋମବାର ପ୍ରଥମ ଦିନ କଂଳିଶ ପରୀକ୍ଷା ସରିଥିବାବେଳେ ରୁଧିର ରାତି ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି।

ପାତେ କ୍ଷମା କରିଦେବ.... ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଭଳି ଚରମ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ପୂର୍ବରୁ ଅବିନୀତ ଛାତ୍ର ଯାଇଛନ୍ତି ବୁଲୁଆଇଡ଼ ନୋଟ୍। ଏଥିରେ ୯୦% ମାର୍କ ଆଣିବାକୁ ନେଇ ଚାକ୍ ମୁହଁଟି ଏବଂ ବିପଳତା ଦିଶିଥିଲା।

Advertisement for Kalamandir featuring a woman in a saree, text about fashion collection, and a 75% discount offer.

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା

ଦୁର୍ଘଟଣା ମୃତ୍ୟୁ ଚିନ୍ତାଜନକ

ଏନ୍-୧୨ଆଇର ଅସହଯୋଗ, ଅବହେଳାରୁ ଏପରି ଘଟଣା: ସଚିବ

■ ୨୦୧୭-୧୯ ମଧ୍ୟରେ ୧୩ ଲୁକ୍ଷ୍ମଣ ଚିକିତ୍ସା
■ ୨୦୨୧ରେ ୪୪୦ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୩୧୨୩ ମୃତ୍ୟୁ

କ୍ରମେଶ୍ୱର, ୧୧୫ (ସ୍ୱଭାବ)
ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଯାତ୍ରା ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲାର ବିପଦପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ଥାନ। ପ୍ରତି ମାସରେ ଏଠି ୨୦୦୦ ଖର୍ଚ୍ଚ ହୁଏ...

ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବାକୁ ସମ୍ମତ କରାଯାଇଛି। ସଚିବ ଯେଠା ଡାକ୍ତରୀ ଠିକଣାରେ ଲେଖାଯାଇଛି...

୨୦୧୭-୧୯ ଦୁର୍ଘଟଣା ତଥ୍ୟ ଅନୁସାରେ ଜିଲ୍ଲାରେ ୧୩ଟି ଲୁକ୍ଷ୍ମଣ ରହିଥିବା ଚିହ୍ନଟ ହୋଇଛି।

ଯେ, ସେଠାରେ ବହୁ ଗର୍ଭ ଓ ବିପଦପୂର୍ଣ୍ଣ ରୋଗ ଯୋଗୁଁ ରହିଛି। ରାସ୍ତାରେ କୌଣସି ଡାକ୍ତରୀ କ୍ଲିନିକ୍ ନ ଥିବାରୁ...

୭ ଛାତ୍ରୀ ପାଇନାହାଡି କୋଭିଡ୍ ସହାୟତା ରାଶି

କୋଭିଡ୍, ୧୧୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା କୋଭିଡ୍ ରୁକ୍ଷ କର୍ମରେ ସର୍ବମୁଖ୍ୟ ଭୂମି ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀରେ ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ୭ଜଣ ଛାତ୍ରୀ କୋଭିଡ୍ ସହାୟତା ପାଇବାକୁ ବୃତ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି।

୩୨ ଅଣ୍ଡାରୁ ବାହାରିଲେ ଘଡ଼ିଆଳ ଛୁଆ

ସାତକୋଶିଆ ପାଇଁ ଖୁସି ଖବର

ବରକା, ୧୧୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଅନୁରୋଧ ଜିଲ୍ଲା ସାତକୋଶିଆ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ପାଇଁ ସୋମବାର ଆସିଛି ଛୁଆ ଶାବକ ୩୨ ଶାବକ ଅଭୟାରଣ୍ୟ ପାଇଁ ସୋମବାର ଆସିଛି।

ଖୁସି ଖବର। ମହାନଦୀ ଗଣ୍ଡରେ ଘଡ଼ିଆଳ ଛୁଆର ଅଣ୍ଡା ୩୨ ଶାବକ ଜନ୍ମ ହୋଇଛନ୍ତି।

ସରୋଜ କୁମାର ପଣ୍ଡା ଏ ନେଇ ଖବରଦାତାମାନଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଡିଏଫ୍ୱି କହିଛନ୍ତି, ସାତକୋଶିଆ ଗଣ୍ଡ ବନ୍ଦନାମାରେ ଅଣ୍ଡା ଦେବା ପାଇଁ ମା' ଘଡ଼ିଆଳ ବାରମ୍ବାର ଆସୁଥିବା ନେଇ ବନ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀମାନେ ପାଟ୍ରୋଲିଂ ସମୟରେ ଜାଣିପାରି ଥିଲେ।



ମହାନଦୀ ଗଣ୍ଡରେ ଜନ୍ମ ନେଇଥିବା ଘଡ଼ିଆଳ ଶାବକ।

ପୃଥକ୍ ସ୍ଥାନରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଘାତରେ ୨ ମୃତ

ଗଞ୍ଜାମ/ଗୋପାଳପୁର, ୧୧୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ରମ୍ପା ଓ ଗୋପାଳପୁର ସମ୍ପନ୍ନ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ସେ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଙ୍କୁ ଏହା ଉପରେ ପଚାରିବା ସହ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଭିଯୋଗ ନେଇ ଡିପିସି ଅପିସ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ କଥା ହେବାକୁ କହିଥିଲେ।

ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କୁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ମେଡିକାଲ ପଠାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ତାହାର ଜନାର୍ଦ୍ଦନଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା।

ସରୋଜ କୁମାର ପଣ୍ଡା ଏ ନେଇ ଖବରଦାତାମାନଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଡିଏଫ୍ୱି କହିଛନ୍ତି, ସାତକୋଶିଆ ଗଣ୍ଡ ବନ୍ଦନାମାରେ ଅଣ୍ଡା ଦେବା ପାଇଁ ମା' ଘଡ଼ିଆଳ ବାରମ୍ବାର ଆସୁଥିବା ନେଇ ବନ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀମାନେ ପାଟ୍ରୋଲିଂ ସମୟରେ ଜାଣିପାରି ଥିଲେ।

୨୦୨୧ରେ ମଧ୍ୟ ଉକ୍ତ ଜାଗାରେ ୨୮ ଘଡ଼ିଆଳ ଶାବକ ଜନ୍ମ ନେଇଥିଲେ ବୋଲି ଡିଏଫ୍ୱି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ମାଓବାଦୀ-ପୋଲିସ ଗୁଳି ବିନିମୟ



କୋହି* ଅପରେଶନ ବେଳେ ଜବତ ମାଓବାଦୀ ସାମଗ୍ରୀ।

କଲ୍ୟାଣ ଅପିସ, ୧୧୫
କଲ୍ୟାଣର ଜିଲ୍ଲା ଦୁରକେଲା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଛତରଦାଣ୍ଡି ସଂରକ୍ଷିତ ଜଙ୍ଗଲରେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ମାଓବାଦୀ ଓ ପୋଲିସ ମଧ୍ୟରେ ଗୁଳି ବିନିମୟ ହୋଇଥିଲା।

କ୍ରତୁଭଙ୍ଗ ଦେଲେ ମାଓବାଦୀ, ସାମଗ୍ରୀ ଜବତ
ନେଇ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏସ୍ପିଙ୍କ ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ଛତରଦାଣ୍ଡି ସଂରକ୍ଷିତ ଜଙ୍ଗଲରେ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ଗତିବିଧି ସମ୍ବନ୍ଧରେ ସୂଚନା ମିଳିଥିଲା।

ରାତି ପ୍ରାୟ ୯ଟାରେ ସର୍ବ ଅପରେଶନ ଜାରି ରହିଥିବାବେଳେ ମାଓବାଦୀମାନେ ପୋଲିସ ଉପରକୁ ଗୁଳିଚଳନା କରିଥିଲେ।

କୋହି* ଅପରେଶନ ବେଳେ ଜବତ ମାଓବାଦୀ ସାମଗ୍ରୀ। କୋହି* ଅପରେଶନ ଜାରି ରହିଛି ବୋଲି ଏସ୍ପି କୁଶଳକର କହିଛନ୍ତି।

ବିବାହ ଉତ୍ସବରେ ଯୁବକଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

ସମ୍ବଲପୁର, ୧୧୫ (ସ୍ୱଭାବ): ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ବୁଲି ଥାନା ସମ୍ବଲପୁର କଲ୍ୟାଣପୁରରେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିରେ ଏକ ବିବାହ ଉତ୍ସବରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି।

ଭିଜିଲାସ୍ ଟିମ୍ ହାତରୁ ଖସିଗଲେ ବିଭା

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅପିସ/ ମାର୍ଗଦାଳ, ୧୧୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.)
ଏକ ଲାଞ୍ଚ ଘଟଣାରେ ମାର୍ଗଦାଳ କୁଳ ଶିଖାଧିକାରୀ (ବିଭା) ଶତ୍ରୁକ୍ଷେତ୍ରରେ ଉପସ୍ଥିତ ହେବା ପାଇଁ କଟକ ଭିଜିଲାସ୍ ଟିମ୍ ପକ୍ଷରୁ ବୁଧବାର ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଥିଲା।

୨୦୫ଜାର ଲାଞ୍ଚ ଟଙ୍କା ଜବତ

ଏକ ଲାଞ୍ଚ ଘଟଣାରେ ମାର୍ଗଦାଳ କୁଳ ଶିଖାଧିକାରୀ (ବିଭା) ଶତ୍ରୁକ୍ଷେତ୍ରରେ ଉପସ୍ଥିତ ହେବା ପାଇଁ କଟକ ଭିଜିଲାସ୍ ଟିମ୍ ପକ୍ଷରୁ ବୁଧବାର ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଥିଲା।



ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE SAME PRICE

Pratichi ରାଜ୍ୟର ଅନ୍ୟତମ ଅଗ୍ରଣୀ ଘରୋଇ ଦୁଗ୍ଧ କମ୍ପାନୀ ପାଇଁ

Mudra Finance Mob. 9470149388

ମନେ ପଡ଼ି

ପ୍ରଥମ ଶ୍ରୀକ୍ଷାର୍ଷିକା ଉପଲକ୍ଷେ ଅଶ୍ରୁକ ଶ୍ରୀକ୍ଷାଞ୍ଜଳି
ୱରମା କମିଳା
ଏ ଅମିୟ କୃଷ୍ଣ କମିଳା
ଏ ଆଶିଷ ଦାସ

ସ୍ମୃତିର...
ୱତ୍ୟନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି
ଏ ଆଶିଷ କୁମାର ଦାସ
ଏ ପ୍ରେମାଳତା କାନୁନ୍ଗୋ
ଏ ଡଃ ପଦ୍ମିନୀ ମିଶ୍ର

ଏବେ ବି ମନେ ପଡ଼େ...

ସେହି ତିନି ରାତିକୁ ଭୁଲି ହେଉନି

ନିଜର ପ୍ରଥମ ସିନେମା 'ଅଭିଜିତ'ରେ ଅଫର ପାଇବା ପରେ ନିଜ ଅନୁଭୂତି ସମ୍ପର୍କରେ କହୁଛନ୍ତି ନବାଗତ ନାୟକ ରାଜବୀର...

କେବେକେ ମଣିଷ ଆଶା କରୁଥିବା ଜିନିଷଟି ହାତପାଆନ୍ତାରେ ମିଳିଯାଇଥାଏ। ଆଉ ତାକୁ ପାଇବା ପରେ ସମସ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ଖୁସିର ସାମାନ୍ୟ ରହି ନ ଥାଏ। ଦେଖୁନାହାନ୍ତି, ଯେତେବେଳେ ନିଜ ମନ ପସନ୍ଦର ଭୂମିକାଟି ପାଇଲେ ସେତେବେଳେ ସେ କେମିତି ତିନି ରାତି ଶୋଇପାରି ନ ଥିଲେ। ଏ ନେଇ ରାଜବୀର କହୁଛି, 'ବିଶେଷକାରରେ ଆକ୍ରମଣକାରୀ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ମୁଁ ଆଶା ରଖୁଥିଲି। ଯେତେବେଳେ ମୋତେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରମେଶ ରାଉତ 'ଅଭିଜିତ'ର କାହାଣୀ ଏବଂ ସେଥିରେ ମୋ ଭୂମିକା ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେଲେ ସେତେବେଳେ

ମୋ ଖୁସିର ସାମାନ୍ୟ ରହି ନ ଥିଲା। ଏପରି କି ଏହି ଫିଲ୍ମ ଦିନରେ ମୁଁ ଏମିତି ଭାବନା ରାଜକରେ ହଳି ଯାଇଥିଲି ଯେ ତିନି ରାତି ମୁଁ ଶୋଇ ପାରି ନ ଥିଲି। ଏହାର ଶୁଣି ସମୟରେ ମୋ ଭୂମିକାକୁ କିପରି ଶତ ପ୍ରତିଶତ ଜଣୁଥିବ ବୋଲି କହିଥିଲି। ଆଉ ଫିଲ୍ମଟି ରିଲିଜ ହେବା ପରେ ମୋ ରୋଲକୁ ଯେତିକି ପ୍ରଶଂସା ମିଳିଛି ତାହାକୁ ମୁଁ କଦାପି ଭୁଲି ପାରିବି ନାହିଁ।



ରାଜବୀର

ମେ ୧୫ରେ...

ଡିଟେକ୍ଟିଭ କରନ-ଅର୍ଜୁନ

କାହାଣୀ ଲେଖୁଥିବା ବେଳେ ଅର୍ଜୁନା ଗତନାୟକ ସିନେମାରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି। ସଂଳାପ ରଚନା କରିଛନ୍ତି ରୁକୁନା ଷ୍ଟାଇଲିଷ୍ଟ। ତା. ନିର୍ମଳ ନାୟକଙ୍କ ରଚିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ଵର ଦେଇଛନ୍ତି ଅ ଜି ଜି ଡ ମୁକୁନ୍ଦଦାସ।

ଏବଂ ପ୍ରଖ୍ୟାତ ଖୁସିଆଳୁ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଏମାନଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ପ୍ରିୟଙ୍କା ମହାପାତ୍ର, ପ୍ରିୟଙ୍କା ମହାନ୍ତି, ଲିସ୍ତା ମିଶ୍ର, ରୁକୁନା ଷ୍ଟାଇଲିଷ୍ଟ, ପ୍ରଞ୍ଜା ମହାନ୍ତି, କାବନ ପଣ୍ଡା, କୁନା ତ୍ରିପାଠୀ, ହାତୁ, ଅରବିନ୍ଦ ସି ଦୁ ଜୀ 1, ରାଜୀବ, କାଳୀ, ମ ନେ ୧୬, ସୁଶା ଦିଗବିଜୟ, ପୁମିତ ଓ ସଂଗ୍ରାମ ମଧ୍ୟ ଏଥିରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି। ପପୁ ପମ୍ପମ୍ ନିକେ



ପ୍ରଞ୍ଜା-ପପୁ

ତାକୁ ଭୁଲି ଯା ନା



ପ୍ରେମକୁ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ଭାବରେ ଗୀତ ମାଧ୍ୟମରେ ଉପସ୍ଥାପନା କରାଯାଇଛି। କେତେବେଳେ ସେଥିରେ ରୋମାଞ୍ଚିକ ରହିଛି ତ କେତେବେଳେ ବିରହର ବାସ୍ତା ଅନୁଭୂତ ହୋଇଥାଏ। ଯାହାକୁ ମନ ପ୍ରାଣ ଦେଇ ସେ ଭଲ ପାଉଛି, ସେ କ'ଣ ତାକୁ ଭୁଲି ଯାଇପାରେ ? ସେଭଳି ବିଷୟକୁ ନେଇ ରଚିତ ଗୀତକୁ ଆଧାର କରି

ହ୍ରିତୀକ ତ୍ରିପାଠୀ



ଅଭିଜିତ ତ୍ରିପାଠୀ

ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ 'ତାକୁ ଭୁଲି ଯା ନା'। ଆରବିନ୍ଦ ଅର ଓଡ଼ିଆ ମୁଖ୍ୟ ଯୁଗ୍ମ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟରେ ଗୀତଟି ନିକଟରେ ରିଲିଜ ହୋଇ ଶ୍ରେଣୀତୃତ୍ଵ ହୋଇପାରିଛି। ଖାସ୍ କଥା ହେଲା ରଞ୍ଜନ ନାୟକଙ୍କ ରଚିତ ତଥା ଅଭିଜିତ ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କୁ ସ୍ଵର ସଂଯୋଜନାରେ ଏହି ଗୀତଟି ପାଇଁ କଣ୍ଠଦାନ କରିଛନ୍ତି ଆଗଧାଡ଼ିର ଗାୟକ ହ୍ରିତୀକ ଦାଗର। ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟତରେ ଏଭଳି ମନକୁଆଁ ଗୀତ ଶ୍ରେଣୀକୁ ଭେଟି ଦେବାକୁ ଯୋଜନା ରଖିଛନ୍ତି ଏହି ଯୁଗ୍ମ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ।

ଖୋଜୁଛନ୍ତି ତାପସୀ

ଦକ୍ଷିଣ ଭାରତୀୟ ସିନେମାର ଅନ୍ୟତମ ଲୋକପ୍ରିୟ ଅଭିନେତ୍ରୀ ତାପସୀ ପଟ୍ଟୁ ଏବେ ଖୋଜିବାରେ ବ୍ୟସ୍ତ। ହେଲେ ସେ ଏମିତି କ'ଣ ଖୋଜିବାରେ ବ୍ୟସ୍ତ ଅଛନ୍ତି କାଣିବେନି ? ଅସଲ କଥା ହେଲା, ସେ ନିକଟରେ ଏକ ହଲିଉଡ଼ ଫିଲ୍ମ ଦେଖୁଥିଲେ। ଜଣେ ନିରାହା ନାଗର ସଂଘର୍ଷମୟ ଜୀବନକୁ ନେଇ ଏହା ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ଏହାକୁ ଦେଖିବା ପରେ ଏକ ବାୟୋପିକ୍ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ମନ ବଳାଇଛନ୍ତି ଏହି ଅଭିନେତ୍ରୀ। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ଏଥିପାଇଁ ଭଲ ତଥା ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନକୁ ଛୁଇଁଲା ଭଳି କାହାଣୀ ସମ୍ପାନରେ ଅଛନ୍ତି ସେ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ତାପସୀ କହୁଛି, 'ବାୟୋପିକ୍ ସିନେମାରେ



ତାପସୀ

ଅଭିନୟ କରିବାର ମଜା ନିଆରା। ଚେଷ୍ଟା ସେଭଳି ଏକ ଭଲ କାହାଣୀଟିଏ ଖୋଜୁଛି। ଆଶା ରଖୁଛି, ମୋର ଏହି କାହାଣୀ ମିଶନ ସ୍ଟୁଡ଼ିଓ ଶେଷ ହେବ ଏବଂ ତା'ପରେ ଫିଲ୍ମ ପାଇଁ ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯିବ। ମୁଁ ସବୁବେଳେ ଏଭଳି ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ଚାହେଁ, ଯାହାକୁ ଦର୍ଶକ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ମନେରଖିବେ। ତେବେ ତାପସୀ କେଉଁ ପ୍ରକାର ବାୟୋପିକ୍ କାହାଣୀ ଚସବ କରୁଛନ୍ତି ତାହା ଆଗକୁ ଜଣାପଡ଼ିବ।

ମିଛ କାହିଁ କୁଛି ଶିଳ୍ପୀଙ୍କର ଝିଙ୍କି



ଶିକି

କେବେକେ ମିଛ କଥାକୁ ଅନେକ ସତ ବୋଲି ବିଶ୍ୱାସ କରିଥାଆନ୍ତି। ପୁଣି ତାକୁ ଆଧାର କରି ବଡ଼ ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥାଏ। ପିଲାଦିନେ ଏପରି ଏକ ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି କରି ବୁଦ୍ଧି ଶିଖୁଥିଲେ ଝିଙ୍କି କୌଶଲ। ସେତେବେଳେ ସେ

ସୁଲରେ ପଡୁଥାଆନ୍ତି। ଏକଦା ସମ୍ପା ସମୟରେ ସେ ଏକ ଲୁହାକଣ୍ଠା ଧରି ଖେଳୁଥାଆନ୍ତି। ପୁଣି ସେହି ସମୟରେ ପାଞ୍ଜର କର୍ ହୋଇଥାଏ। ସେତିକିବେଳେ ମା'ଙ୍କ ପାଖକୁ ଯାଇ ସେ କହିଲେ, 'ମା' ମୁଁ ଏକ ଲୁହାକଣ୍ଠା ଗିଲିବେଲୁଛି। ଏଭଳି ଘଟଣା ବିଷୟରେ ଝିଙ୍କି କହୁଛି, 'ଥରେ ସମ୍ପା ସମୟରେ ପାଞ୍ଜର କର୍ ହୋଇଥାଏ। ମୁଁ ଶୋର ଲୁହାକଣ୍ଠାଟିଏ ଧରି ପଥରରେ ଘଷି ଲାଲ୍ ବର୍ଣ୍ଣ ସୃଷ୍ଟି କରି ଖେଳୁଥିଲି। ହଠାତ୍ ମୋ ମୁଣ୍ଡକୁ ଏକ ଆକାଶିଆ ଛୁଟିଲା। ଦୌଡ଼ି ଯାଇ ମା'ଙ୍କୁ କହିଲି ଯେ, ମୁଁ ଏକ ଲୁହାକଣ୍ଠା ଗିଲିବେଲୁଛି। ଏ କଥା ଶୁଣି ମୋ ମା' ବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇପଡ଼ିଲେ। ବିକଳ ନ କରି ମୋତେ ନିକଟସ୍ଥ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ନେଇଗଲେ। ଡାକ୍ତର ପରୀକ୍ଷା କରି କହିଲେ ମୁଁ ଯାହା କହିଛି ତାହା ମିଛ। ଏ କଥା ଶୁଣିବା ପରେ ମା' ମୋତେ ସୋମେରେ ତଟକଣା ମାଗିଥିଲେ। ଆଉ ସେହି ତଟକଣା ମୋ ମନରେ ଏକ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିଥିଲା। ସେହିଦିନ ମୁଁ ନିଷ୍ଠୁରି ନେଇଥିଲି ଯେ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟତରେ କଦାପି ମିଛ କହିବି ନାହିଁ।

ଖୁସି ରହସ୍ୟ

ରୋହିତ ସେନାଙ୍କ ଆଗାମୀ ଫିଲ୍ମ 'ସର୍କସ'ରେ ରଣବୀର ସିଂହଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ଆଶା ଥିଲା। ହେଲେ ଏହି ଫିଲ୍ମକୁ ନେଇ ରଣବୀରଙ୍କ ଖୁସି କହିଲେ ନ ସରେ। କାରଣ ଯେଉଁଦିନ ଫିଲ୍ମଟି ରିଲିଜ ହେଉ ବୋଲି ସେ ଭାବୁଥିଲେ ତାହା ସତରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି। ଏହି ଚିତ୍ରଟି ଚଳିତ ବର୍ଷ ଖ୍ରୀଷ୍ଟମାସ ଅବସରରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିବ ବୋଲି ପ୍ରୟୋଜନା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ତା'ସହ ଫିଲ୍ମଟିର ପାଞ୍ଚ ଲୁନ୍ ନିକଟରେ ରିଲିଜ ହେବା ସହ ବେଶ୍ ଭାଇଗଲ ହୋଇଛି। କମେଡିଭିଜିଟି ଏହି ଚିତ୍ରଟିର

ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ରୋହିତ ସେନା। ଏ ନେଇ ରଣବୀର କହୁଛି, 'ମୋର ନିକଟରେ ଏହି ଫିଲ୍ମକୁ ନେଇ ରଣବୀରଙ୍କ ଖୁସି କହିଲେ ନ ସରେ। କାରଣ ଯେଉଁଦିନ ଫିଲ୍ମଟି ରିଲିଜ ହେଉ ବୋଲି ସେ ଭାବୁଥିଲେ ତାହା ସତରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି। ଏହି ଚିତ୍ରଟି ଚଳିତ ବର୍ଷ ଖ୍ରୀଷ୍ଟମାସ ଅବସରରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିବ ବୋଲି ପ୍ରୟୋଜନା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ତା'ସହ ଫିଲ୍ମଟିର ପାଞ୍ଚ ଲୁନ୍ ନିକଟରେ ରିଲିଜ ହେବା ସହ ବେଶ୍ ଭାଇଗଲ ହୋଇଛି। କମେଡିଭିଜିଟି ଏହି ଚିତ୍ରଟିର

ଦୃଷ୍ଟିକୋଣ

ଆଜିର ସମାଜରେ ମହିଳାମାନଙ୍କ ଉପରେ ନିର୍ଯ୍ୟାତନାକୁ ଆଧାର କରି ରଚିତ ହୋଇଛି କାହାଣୀ। ବଳାହୀନ ଶିକାର ହେବା ପରେ ଜଣେ ମହିଳା କିପରି ଜୀବନ କଟାଉଛି ତାହା ଏଥିରେ ପ୍ରତିଫଳିତ ହୋଇଛି। କେଲେ କେତେଦିନ ସମାଜେ ନାବର ହୋଇ ରହିବେ ? ଏ ନେଇ ସ୍ଵର ଭରୋଳନ କରିବାର ସମୟ ଆସିଛି। ଏଭଳି ଏକ ସାମ୍ପ୍ରତିକ ଘଟଣାକୁ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ଦୃଷ୍ଟିକୋଣ'। ଓଲିଉଡ଼ର ଆଗଧାଡ଼ିର ପ୍ରୟୋଜକ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ପରିକାଙ୍କ ପ୍ରୟୋଜନାରେ ଏହି ଚିତ୍ରଟିର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ସୁଶାନ୍ତ ମଣି (ସାମୁ)। ଏହାର ଟ୍ରେଲର ନିକଟରେ ରିଲିଜ ହୋଇ ବେଶ୍ ଭାଇଗଲ ହୋଇଛି। ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ଏଲିନା ସାମନ୍ତନାୟକଙ୍କୁ ଜଣେ ପୋଲିସ ଅଫିସର ଭାବରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଏଲିନାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ହରପ୍ରସାଦ ଦାସ ଏବଂ ନବାଗତା ଶୁଭଶ୍ରୀ ମାୟକ (ଲିଜା) ଏଥିରେ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି। ଫିଲ୍ମଟି ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଶତ ପ୍ରତିଶତ ମନୋରଞ୍ଜନ ଯୋଗାଇବ ବୋଲି ବୃତ୍ତ ଆଶା ରଖୁଛନ୍ତି ଏହାର କ୍ରସିଟଭ ହେତୁ ପ୍ରଶଂସା କେଠା।



ଏଲିନା-ଲିଜା

ମାପିରୁପି ଚାଲିବେ କିଆରା



କିଆରା ଆଡଭାନୀ ଏବେ ମାପିରୁପି ଚାଲିବେ। କେତୋଟି ସିନେମା ସିରିଜ ଫୁଲ୍ ହେବା ପରେ ତାଙ୍କ ମୁଣ୍ଡରେ ଏପରି ବୁଦ୍ଧି ଛୁଟିଛି। ନୂଆ ଅଫରଟିଏ ପାଇବା ମାତ୍ରେ ତାହାକୁ ଭଲ ଭାବରେ ଚର୍ଚ୍ଚା କରୁଛନ୍ତି। ନିଜ କ୍ୟାରିୟର ସମ୍ପର୍କରେ ସେ କହୁଛି, 'ଆଜ୍ଞା ଲାଲ୍ ନେଟର ସଚ୍ଚିଦ୍ର ଦାସ ଏକ ନ ପକାଇଲେ ତାହା କ୍ୟାରିୟରକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିଥାଏ। ନିକଟରେ ମୋତେ କେତୋଟି ଅଫର ମିଳିଥିଲା। କିନ୍ତୁ ସେଗୁଡ଼ିକର କାହାଣୀ ମୋ ମନକୁ ଛୁଇଁ ପାରି ନ ଥିଲା। ଫଳରେ ସେହି ଅଫରଗୁଡ଼ିକୁ ହାତଛତା କରିଛି। ଏଣିକି ମାପିରୁପି ଚାଲିବି। କାରଣ ଯଦି ଫିଲ୍ମଗୁଡ଼ିକ ଲାଗାତର ଫୁଲ୍ ହେଲା ତେବେ ମୋର ସବୁ ଆଶା ପାଣିରେ ମିଳାଇ ଯିବ। ଏଣିକି ଗୋଟିଏ ଅଫରକୁ ଚର୍ଚ୍ଚା କରିବାକୁ ଅତିକମ୍ରେ ସମ୍ଭବ ହେବ। ଭଲ ଭାବରେ ସେ ନେଇ ଚିନ୍ତା କରିବା ପରେ ଯାହା ନିଷ୍ଠୁରି ନେବି। ତରତର ହେଲେ କିଛି ଫାଇଦା ନାହିଁ। କିଆରାଙ୍କ ଅଭିନୀତ 'ଭୁଲ ଭୁଲେଇ-୨' ଚଳିତ ମାସ ୨୦ରେ ପରଦା ଉପରକୁ ଆସିବ। ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ତାଙ୍କ ନାୟକ ସାଜିଛନ୍ତି କାରିକ ଆର୍ଯ୍ୟନ।

କିଆରା

